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STATSALLMENNINGENE I BUDAL
FRILUFTS- OG FISKEDAG 2018

Fjellstyret er opptatt av å formidle hvilke ressurser og muligheter som ligger på statsallmenningene i Budalen. Å fremme interessen for jakt-fiske og friluftsliv blant den yngre garde, er et viktig arbeid som fjellstyre ønsker å bidra til. Ved å arrangere utedager for skole og barnehage får ungene et innblikk i hvilke herligheter de har å benytte seg av- og å ta vare på. 
Tradisjonen tro, gjennomførte Budal fjellstyre, i samarbeid med skolen og barnehagen i Budalen, en vellykket fiske-/friluftsdag høsten 2018. Over 40 små og store deltok på turen inn til Fisktjønna i Endal statsallmenning. Samme lokalitet ble benyttet også i 2017. Der ble det fyrt bål, stekt pølser, og flere forsøkte fiskelykken med stang. En noe vanskelig vind fra sør var nok årsaken til at det ikke ble landet noen ørret. For å være "sikret" fangst, satte fjellstyret ut garn kvelden før. Det ble en fin opplevelse for ungene, også for de voksne som deltok. 
Fjellstyret får også informert om sitt arbeid i løpet av slike dager, noe som er verdifullt, da også mange foresatte deltar og bidrar med sine kunnskaper. 
Under evalueringen etter denne dagen har fjellstyret bestemt at en skal og bør fortsette med slike aktiviteter.
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Gjelder tildeling av midler for gjennomføring av fiskedager september 2018.

Det vises til vedlagte rapport og regnskap.

De totale kostnadene beløp seg på kr: 26 452.- 

Fjellstyret ber om å få dekket kr. 20 000.-

Tilskuddsbeløpet overføres fjellstyrets konto nr.42150740864. 
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